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Barem   Punctaj 

Problema I  10p 

A. Reprezentare grafică 2p  

dmin este lungimea perpendicularei pe direcția vectorului vr, 

vr = v2 – v1 – viteza relativă 
 

1p  

dmin = AB sin β 1p  

 =  = 5√3 - 8  

 

1p  

  = 0,078 

dmin = 100·0,078 m = 7,8 m 
 

 

 

1p 

 

B.  ;     

 +  

             = 31,25 m 

1p 

1p 

 

 

1p 

 

Oficiu  1p  

Problema a II-a  10p 

Reprezentare grafică 1p  

T cosα = mg 

T sin α – N = macp 

 

2p  

acp = ω2(R+r)  

N = 0 – condiția de desprindere 

1p  

tg α =  

tg α =  

ω2 =  

ω =  rad/s 

n =  =  

1p 

 

1p 

 

1p 

 

1p 

1p 

 

Oficiu 1p  
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